
           

          Věc: rozhodnutí Odvolací komise Svazu futsalu ČR. 
 

          Odvolací komise Svazu futsalu České republiky /dále jen OK/, na svém zasedání, 

konaném způsobem „per rollam“ dne 26. 3. 2021, jako odvolací orgán ve věci odvolání  

SK Slavia Praha, z.s. IČ: 266 45 696 /dále jen odvolatel/ proti rozhodnutí Sportovně-

technické komise Svazu futsalu České republiky /dále jen STK/, které bylo zveřejněno dne 

25. 2. 2021 a kterým byl odvolateli uložen trest pořádkové pokuty ve výši 1.000, -- Kč, po 

zvážení všech okolností, učinila toto:   

 

 

R o z h o d n u t í . 

 

          OK ve složení JUDr. Jaroslav Svoboda, Ing. Pavel Němec a Ing. Aneta Karlová 

přezkoumala výše uvedené rozhodnutí STK a jednohlasně rozhodla, že se toto 

rozhodnutí  m ě n í , a to co do výše uložené pokuty takto: 

 

- klubu SK Slavia Praha z.s.  se dle ust. § 6 odst. 3 písm. a) SŘ ukládá trest 

pořádkové pokuty ve výši 200, -- Kč. 

 

 

 

                                                   O d ů v o d n ě n í : 

 

          Dne 25. 2. 2021 vydala STK rozhodnutí, ve kterém podle ust. § 6 odst. 3 písm. a) 

Soutěžního řádu SFČR /dále jen SŘ/ uložila odvolateli trest pořádkové pokuty 1.000, -- Kč, a 

to z důvodu porušení povinností, stanovených ust. § 59 odst. 1 písm. a) SŘ, které odvolatel 

spáchal tím, že nedostatečně vyznačil pomocné značky 5m od 10m značky a z tohoto 

důvodu byl opožděn začátek utkání 9. kola 1. FUTSAL ligy mezi kluby SK Slavia Praha a 

SVAROG FC Teplice, konaného dne 23. 2. 2021 v Praze. Toto rozhodnutí nebylo ze strany 

STK odůvodněno, protože o vyhotovení odůvodnění odvolatel STK nepožádal.  

 

          Proti tomuto rozhodnutí podal odvolatel dne 4. 3. 2021 včasné odvolání, ve kterém 

kromě jiného uvedl, že k nalepení pomocných značek ze strany hlavního pořadatele došlo 

ještě během nástupu týmů k utkání a tudíž dle jeho názoru tato skutečnost neměla vliv na 

opoždění začátku utkání. Odvolatel dále upozornil na skutečnost, že považuje za 

nedostatečný text poučení o možnosti podání odvolání, které bylo ze strany STK uvedeno 

v předmětném rozhodnutí. Závěrem odvolatel uvedl, že dle jeho názoru je udělená pokuta 

zcela nepřiměřená zcela banálnímu přestupku. 

 

          OK nejprve zajistila provedení doplnění dokazování a vyzvala delegáta utkání  

p. Miroslava Svědiroha, aby se písemně vyjádřil k některým skutečnostem, které byly 

uvedeny v odvolání. Pan Svědiroh se velmi stručně vyjádřil dne 17. 3. 2021 a kromě jiného 

uvedl, že dle jeho názoru mělo nevyznačení pomocných značek na hrací plochu vliv na 

opoždění začátku utkání. OK si dále prostudovala velmi podrobné vyjádření STK ze dne 9. 3. 

2021 a prohlédla si videozáznam začátku předmětného utkání. Z obsahu videozáznamu OK 

zjistila, že oba týmy nastoupily k utkání přesně ve 20,01 hodin a že právě v době nástupu 

týmů na hrací plochu prováděl hlavní pořadatel dodatečně vyznačení hrací plochy. Tato 

činnost mu však trvala jen cca třicet vteřin a vzhledem k tomu to dle názoru OK nemělo 

žádný vliv na opoždění začátku utkání o tři minuty.  

 

           Na základě výše uvedeného pokládá Ok za prokázané, že ze strany odvolatele došlo 

k porušení ust. § 59 odst. 1 písm. a) SŘ, protože do okamžiku úředního začátku utkání (ve 



20,00 hodin) skutečně řádně neoznačil hrací plochu. Tato skutečnost však prokazatelně 

neměla vliv na opožděný začátek utkání. Dále OK došla k závěru, že se v daném případě 

jednalo, a to ať už z pohledu závažnosti nebo z pohledu doby prodlení odvolatele, o zcela 

marginální přestupek a že tedy ze strany STK udělená pokuta je evidentně nepřiměřená! 

Proto OK rozhodla tak, jak je uvedeno ve výrokové části tohoto rozhodnutí.  

 

          Závěrem, po podrobném prostudování předmětného rozhodnutí, a to zejména jeho 

povinné součásti - poučení o odvolání, OK doporučuje STK, aby v budoucnu do všech 

svých rozhodnutí v části poučení o odvolání, doplnila název orgánu SFČR, ke 

kterému se má případné odvolání podat, tedy slova: „k Odvolací komisi SFČR“.  

  

          Jelikož byl odvolatel ve svém návrhu úspěšný, bude mu v plné výši vrácen z jeho strany 
uhrazený odvolací poplatek. 

 

          Proti tomuto rozhodnutí se již nelze odvolat. 

   

           

          V Praze dne 26. března 2021 

          

 

                                                                            JUDr. Jaroslav  S v o b o d a 

                                                                                              předseda OK SFČR 

 

 

Určeno: SK Slavia Praha z.s.. 

 

Kopie na vědomí: členové OK SFČR, 

                               předseda VV SFČR, 

                              místopředsedové a členové VV SFČR,  

                           předseda STK SFČR, 

                              předseda subkomise delegátů SFČR. 

 

      


